
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 2 x Übernachtung im **** FORA Hotel Hannover by

Mercure

- 2 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Schifffahrt auf dem Steinhuder Meer

- 1 x Eintrittskarte Landesgartenschau Bad Nenndorf

- 1 x Eintritt Herrenhäuser Gärten in Hannover

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

07.08.2026 - 09.08.2026 - Fora Hotel Hannover by Mercure

Fora Hotel Hannover by Mercure,

Doppelzimmer pro Person

499 €

Fora Hotel Hannover by Mercure,

Einzelzimmer pro Person

554 €

Hannover & Niedersächsische Landesgartenschau Bad

Nenndorf - 3 Tage

Entdecken Sie die schönsten Seiten der Region

Hannover: Genießen Sie maritimes Flair am Steinhuder

Meer mit Schifffahrt, besuchen Sie die farbenprächtige

Landesgartenschau in Bad Nenndorf und flanieren Sie

durch die königlichen Herrenhäuser Gärten - ein

barockes Gartenjuwel. Ein rundum gelungener

Kurzurlaub mit Natur, Kultur und Genuss! 

1. Tag: Anreise & Steinhuder Meer

Anreise morgens Richtung Norden. Auf dem Weg nach

Hannover legen wir einen lohnenswerten

Zwischenstopp am größten Flachsee Norddeutschlands

ein - dem Steinhuder Meer. Entstanden vor rund

14.000 Jahren in der letzten Eiszeit, bildet der See

heute das Herzstück des gleichnamigen Naturparks.

Am Nord- und Südufer erwartet Sie maritimes Flair:

Spazieren Sie entlang der Promenade im charmanten

Ort Steinhude, entdecken Sie kleine Museen,

gemütliche Cafés und Boutiquen. Ein besonderes

Highlight: eine gemütliche Schifffahrt über das

Steinhuder Meer erwartet Sie. Lehnen Sie sich zurück

und genießen Sie die weite Wasserlandschaft mit Blick

auf die Insel Wilhelmstein und die reizvolle Uferkulisse.

Anschließend Weiterfahrt zu Ihrem **** FORA Hotel

Hannover by Mercure, wo Sie ein gemeinsames

Abendessen erwartet. 

2. Tag: Landesgartenschau in Bad Nenndorf

Nach einem ausgiebigen Frühstück im Hotel machen

wir uns auf den Weg nach Bad Nenndorf, einem

traditionsreichen Kurort am Deister. Hier öffnet die 8.

Niedersächsische Landesgartenschau ihre Tore - und

lädt Sie ein, in eine Welt aus Blüten, kreativen

Gartenideen und liebevoll gestalteten

Themenschauflächen einzutauchen. Unter dem Motto

„Garten.Fest.Spiele.“ erwartet Sie ein blühendes

Gesamtkunstwerk im historischen Kurpark und im

angrenzenden Landschaftsraum. Lassen Sie sich von

der farbenprächtigen Pflanzenvielfalt, interaktiven

Naturstationen und modernen Gestaltungskonzepten

begeistern. Ob leidenschaftlicher Gartenfreund oder

neugieriger Naturgenießer - hier findet jeder sein

persönliches Highlight. Spazieren Sie entlang kunstvoll

arrangierter Blumenbeete, staunen Sie über

fantasievolle Themengärten und genießen Sie die

einmalige Atmosphäre zwischen Palmen,

schattenspendenden Alleen und historischen

Gebäuden. Veranstaltungen, Musik und

gastronomische Angebote runden das Erlebnis perfekt

ab. Am späten Nachmittag treten wir die Rückfahrt

nach Hannover an. Im Hotel lassen wir diesen

erlebnisreichen Tag bei einem gemeinsamen

Abendessen in geselliger Runde ausklingen.

3. Tag: Herrenhäuser Gärten & Heimreise

Nach einem letzten ausgiebigen Frühstück in Ihrem

Hotel erwartet Sie am Vormittag ein wahrer

Höhepunkt klassischer Gartenkunst: die königlichen

Herrenhäuser Gärten in Hannover. Diese rund 300 Jahre

alten, prachtvollen Barockgärten zählen zu den

bedeutendsten Gartenanlagen Europas und sind ein

echtes Juwel der Gartenkunst. Während eines

gemütlichen Spaziergangs durch die weitläufige, von

Wasserläufen (Graften) eingefasste Anlage erleben Sie

eine perfekte Symbiose aus Natur, Architektur und

Gestaltung. Freuen Sie sich auf kunstvolle

Wasserspiele, majestätische Fontänen, ein verspieltes

Irrgarten-Labyrinth und das elegante barocke

Gartentheater. Die präzise angelegten Sichtachsen und

Heckenparterres spiegeln die Ästhetik und das

Machtbewusstsein vergangener Epochen wider. Mit

vielen wunderbaren Eindrücken im Gepäck, von

barocker Gartenpracht über maritime Erlebnisse bis hin

zu floralen Festen, treten Sie am Mittag die Heimreise

an.

Fora Hotel Hannover by Mercure

Das moderne 4-Sterne-Hotel überzeugt durch seine

günstige Lage - nur etwa 7 km vom Stadtzentrum

Hannovers sowie vom Flughafen entfernt - und ist

damit der perfekte Ausgangspunkt für Ihre

Unternehmungen in und um die niedersächsische

Landeshauptstadt.

Die geräumigen und geschmackvoll eingerichteten

Zimmer bieten Ihnen modernen Komfort mit Sat-TV,

kostenfreiem WLAN, Minibar sowie Tee- und

Kaffeezubehör. Helle Badezimmer mit Dusche oder

Badewanne und Haartrockner runden das

Wohlfühlangebot ab.

Morgens erwartet Sie ein abwechslungsreiches

Frühstücksbuffet, bei schönem Wetter auch auf der

Terrasse. Im hoteleigenen Restaurant genießen Sie

internationale Spezialitäten in angenehmer

Atmosphäre.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

